

Slovenskega kluba v Melbournu

VSE NA " PLANINSKO VESELICO "

"Nazaj v planinski raj" je zapel Goriški slavček, Simon Gregorčič, ko je bil iz revnih, toda romantičnih Brd premeščen v sončno Goriško planoto. Če nikoli poprej, ga danes razumemo. Pod trto bivamo zdaj, v deželi obilja. Kruha in masla nam ne manjka, mleko in med nista cenjena tako visoko kot doma. Toda tam globoko v skritem kotičku duše je ostalo hrepenenje. Hrepenenje po čistem opoju višin, sveži zeleni trati, prijetnem vetriču, brinjevem vonju, po narcisah, planinkah in veselemu vriskanju planšarjev. In od časa do časa se dvigne orkan v srcu, čustva domotožja se prebude in kličejo z vso silo, ki jo premorejo, da odmeva v vseh kotičkih naših bitij: Nazaj v planinski raj...

V soboto 22. oktobra se bomo zbrali v veselem okolju Prahranske mestne dvorane, da poizkusimo za par uric pozabiti realnost in si pokličemo v sedanost spomine, ki smo jih nekdaž preživeli na naših planinah.

Kako? Naši Gorenjci so nam dali navodila: Po možnosti naj se vsak obleče, kakor, da bi šel na planine. Irhovce, dirndl, zelena šrajca, planšarska ruta in poteftan klobuk so geslo večera. Če nimate tega, pa se oblecite športno. Temne obleke in plesne toalete bodo samo kvarile dobro voljo. Par, katerega bomo smatrali, da je za planine najbolj primerno opremljen bo dobil v spomin skromno darilce.

Na istem večeru mislimo uvesti tudi dve družabni igri, ki bosta, ako podprti z Vašim razumevanjem mnogo doprinesli k splošni zabavi. To sta: Šaljiva pošta in šaljivi zapor.

Onim, ki jih še ne poznajo v obrazložitve:

Šaljiva pošta: Že ime samo Vam skoraj vse pove. Za majhno odškodnino Vam bodo na razpolago poštna razglednice, na katere boste lahko napisali komurkoli v dvorani kakršnokoli sporočilo in ga odposlali označeni osebi. Vsaka miza bo opremljena z posebnim imenom, tako, da Vam bo mogoče pisati tudi nepoznanim.

Šaljivi zapor pa je bolj resna stvar. Ako Vam nekdo v dvorani ne bo preveč po volji, ga bo "strogi policaj" na Vašo zahtevo odpeljal v zapor in ga obdržal tam toliko časa, dokler se ne bo našel nekdo in ga odkupil za isto ceno, katero ste Vi plačali za aretacijo. Ako bo vsak prizadet sodeloval pri tej igri se bomo res lahko do solz nasmejali. Kar pomislite poročeni gospodje, kako se boste lahko za nekaj časa proti mali odškodnini lahko počutili samske. In neporočeni kakšne možnosti se šele nudijo Vam!

Še nekaj, za kar res prosimo vsakogar! Naše zabave se odlikujejo po njih organizaciji in okrasitvi dvorane. Naj se odlikujejo še po lepem vedenju publike! Ne kažemo dobre vzgoje in olikanosti ako se glasno menimo, hodimo po dvorani ali pa celo kričimo, če nam nekdo govori z odra ali če je na sporedu kratek koncert.

Prireditelji zabav se zavedajo, da hočemo v prvi vrsti muzike in plesa, zato pazijo na to, da so vse točke programa vedno zelo kratke. Mi pa glojmo, da nastopajočim ne bomo pokazali svoje hvaležnosti samo z ploskanjem, ampak tudi z pazljivim poslušanjem. Tudi v tem se odlikujemo od drugih!

H koncu: Kdorkoli je pripravljen pomagati pri organizaciji večera samega, naj pride v dvorano že ob 4h popoldne, in sicer pri vходу z dvorišča (s Chapel Str.). Vsak par rok nam bo dobrodošel!

NOV ČLAN ODBORA

V zvezi z povečanjem delovanja kluba je odbor smatral za potrebno, da razširi svoje število. Zato je sklenil, da pritegne v svojo sredo, kot odbornika g. Čeligoja, ki se je dosedaj vedno aktivno udeleževal pri naših prireditvah in uživa velik ugled med rojaki s Slovenskega Primorja. G. Čeligoju čestitamo in mu želimo pri njegovem delu za klub mnogo uspeha.

V nedeljo dne 18.sept.1955 se je vršila v Geelongu ustanovna skupščina podružnice Slovenskega kluba v Melbournu.

Po uvodnem govoru, v katerem je g. Verbič, predsednik kluba v Melbournu obrazložil glavna pravila in namen kluba, je bil izvoljen lokalni odbor, ki se setoži iz sledečih rojakov: Predsednik: g. H. Novak Tajnik: g. Kranjc Ivan in gdč. Jelka Bole, blagajnik: g. Stante Franc, revizor: g. Furlan Alojz, odborniki: gg. Kodre Milan in Gorjup Marjan.

Z "Geelončani" skupaj se veselimo njih napredka in jim obljubljam, da jim bomo k njih prvi zabavi pripeljali najmanj dva avtobusa gostov iz Melbournu. Le pogumno naprej!

£ 457 za "MISLI"

Zabava "Misli" v Melbournu dne 27.8.1955 je prinesla čiste-ga dobička £ 121.2.10½. Če prištejemo £ 246.11.9½, ki jih je vrgla prva zabava "Misli" v Melbournu v avgustu 1954 in pa znesek £ 89.13.6, ki ga je v zadnjem letu prispeval "Slovenski klub", so melbournški Slovenci v enem letu poklonili "Mislim" £ 457.8.2.

Ker so poleg Victorije prispevali v tiskovni sklad tudi organizatorji zabav v Sydneju in ostalih delih Avstralije, nekaj pa se je nedvomno nabralo tudi naročnine, prispevkov za oglase in drugih daril mislimo, da je naše glasilo prebrodilo denarne težave in da lahko pričakujemo obširnejše in kvalitetno izboljšani list, ki se ga toliko želimo in ga tolikanj potrebujemo.

PLVSKI ZBOR je z velikim elanom pričel vežbati. Zaenkrat imamo vaje vsako nedeljo ob 2h popoldne v kino "Savoy", Russell Str. Ako imate veselje za petje ste iskreno vabljeni!

KROJAŠKO POMOČNICO, veččo šivanja na roko, za izdelavo oblek (rokavi, žepi, itd.) nujno potrebuje J Srnel, 55 Brunswick Str, Fitzroy. Plača po dogovoru. - Ako potrebujete novo obleko, srajce, kravate, obrnite se na to podjetje. Božič se bliža, pohitite z naročilom!

KRANJSKE KLOBASE, krvavice, hrenovke, sušeno slanino, čisto svinjsko mast in druge mesne izdelke nabavljajte v sušilnici našega rojaka gospoda HOJNIKA. Naslov: "SMALLGOODS" 213 St Georges Rd, North Fitzroy. - JW 6656.

ZA BOŽIČ RAZVESELITE DOMAČE Z DARILNIMI PAKETI! Na primer:

- 1/ 5 kg moke, 3kg sladkorja, po ½ kg rozin, masla, mandeljev. £ 3.0.0.
- 2/ 10 kg moke, 5 kg sladkorja, 1 kg rozin, po ½ kg masla, mandeljev, čokolade in kave. Cena £ 5.0.0.

Narocite čimpreje po pošti ali osebno pri: g. Z. Rome, 404 Queen's Parade, Clifton Hill ali g. M. Peršič, 222 Beaconsfield Parade, Middle Park.

ŽIVLJENSKA ZAVAROVANJA po najugodnejših pogojih (posojilo za gradnjo ali nakup hiše po preteku eno-letnega članstva) kakor tudi ostala zavarovanja dobite pri g. Pavle ČESNIK, 52 Spencer Str, Essendon. FX 2913.

Glede vseh FOTOGRAFSKIH DEL /fotografiranje ob vsaki priliki, razvijanje kopiranje, povečavanje/ se obrnite na g. ČESNIKA, na gornji naslov.

SLOVENKA, neporočena, bi želela namestitev kot ŠIVILJA. - Vsak kdor bi ji v tem primeru lahko pomagal naj javi na naslov kluba.

VSAKOVRSNA DARILA za POROKE, ROJSTNE DNEVE, OBLETNICE, GODOVE boste našli pri g. POLAJNARJU, "Dresden Gift Shop", 382 Chapel Str., Prahran, ki bo Vašim zahtevam z veliko zalogo lepih predmetov lahko ustregel.

PLESKARJE IZUČNE IŠČIMO. Plača za 40 ur dela £ 19.0.0. - Prav tako iščemo dva vajenca. J in N. POTOČNIK, 10 Ruthven Str, Mc Leod, - JL 3174.

ENODNEVNO KEMIČNO ČIŠČENJE (DRY CLEANING) vseh vrst oblek - DRESDEN GIFT SHOP -

SVOJI - SVOJIM ! NAROČITE OGLASE V VLSTNIKU ! Cena 10/-.